

# Сказочные вести



Ноябрь 2022.

С нашей газетой вам станет теплее...

## В этом выпуске:

Рубрика **ПРАЗДНИК:**  
«С днём матери...»

1



Сколько тепла таит магическое слово, которым называют самого близкого, дорогого и единственного человека. Мама следит за нашей жизненной дорогой. Материнская любовь греет нас до глубокой старости.

Есть у нас замечательный праздник в календаре – День матери, а значит, есть ещё один повод поздравить наших мам, поблагодарить их за доброту и ласку, нежно обнять и поцеловать. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.

Празднование Дня матери в детском саду стало уже доброй традицией. Это праздник, к которому никто не может остаться

Рубрика **А ВЫ ЗНАЕТЕ ЧТО...**  
«Конкурс чтецов»

равнодушным. Дети под руководством воспитателей и музыкальных руководителей готовились к этому замечательному дню. Были проведены различные мероприятия, главной целью которых, являлось воспитание у дошкольников любви и уважения к матери, развитие творческих способностей детей и создание уютной, домашней атмосферы праздника.

Рубрика **СПОРТИВНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ**  
«Осенний кросс»

3

Педагоги проводили с детьми беседы о близком и дорогом человеке — маме, читали художественные произведения про маму. Дети разучивали замечательные песни и стихи, танцевали, рисовали портреты любимых мамочек и готовили им подарки, сочиняли рассказы о своей маме, поздравления и пожелания.

День матери в детском саду прошел очень трепетно и нежно.

Все мамы и бабушки получили много позитивных эмоций: мамы чуть сдерживали слезы умиления и радости.

Праздничная программа для дорогих людей - любимых мам вместила в себя конкурсы, игры, песни и танцы.

Трогательным моментом стало вручение красочных поздравительных подарков, сделанных детьми, в которые они вложили всю свою любовь.

Рубрика **ИНТЕРЕСНОЕ И ВАЖНОЕ:**  
«Синичкин день»

4



## Конкурс чтецов

С этих стихотворений начинаются первые шаги детей, в поэзию которые каждый из нас помнит всю жизнь. Стихи согреты добрым чувством и улыбкой, радостью

Уронили мишку на пол...

Зайку бросила хозяйка...

Идет бычок, качается...

Эти и многие другие стихотворения – это творчество замечательной поэтессы Агнии Львовны Барто.

Агния  
Львовна  
Барто  
1906-1981



Сегодня в нашем детском саду состоялся конкурс чтецов - путешествие в Страну веселого детства «Я расту», посвященный 115 – летию со дня рождения писательницы А. Л. Барто. Дети в возрасте 4-7 лет декламировали стихи. Читая стихи, дети помогали себе эмоциями, мимикой, жестами, атрибутами, старались проговаривать все слова. Прозвучало много стихов, которые мы никогда не слышали. Но в каждом конкурсе есть участники, призёры и победители. Призёры и победители примут участие в районном конкурсе юных чтецов под такой же тематикой, который состоится в пятницу 18 ноября.

Выражаем слова благодарности родителям, педагогам, организаторам за подготовку юных читателей.

18 ноября в нашем детском саду состоялся большой праздник, прошел конкурс юных чтецов ДОУ, посвященный 115-летию со дня рождения детской писательницы Агнии Барто второй этап. Около 30 воспитанников из разных детских садов района (детский сад 2 «Сказка», детский сад 1 «Солнышко», детский сад 12 «Родничок», детский сад 18, дошкольные группы МОУ СОШ с. Вятское) приняли в нем участие. Ребята встречали кукла Наташа, кукла Ира и медведь Мишка. Ребята рассказывали стихотворение торжественно, эмоционально, с неподдельным артистизмом. Ребята были награждены сертификатами за участие и грамотами победителей.

Иванова И.Н.



# Осенний кросс - 2023!"

Я бегом наслаждаюсь,  
Бегу, бегу, бегу!  
Земли едва касаюсь,  
Как будто я лечу

«Золотая осень» — такая разная и такая прекрасная пора. Это и «очей очарованье», и утренние холода, и кружевное разноцветье листопада, и непрекращающийся морозящий дождь, и ветерок, и серое небо, и неожиданно ласковое солнце.

Ежегодно, начиная с 2004 года, в сентябре, проводится самое массовое и масштабное спортивное мероприятие на территории России, как по количеству участников, так и по географическому охвату – Всероссийский день бега «Кросс нации».

Всероссийский день бега – это уникальная возможность попробовать себя в беге и улучшить физическую форму. И для этого не нужна специальная подготовка, спортивные разряды и достижения. «Кросс нации» – это тот случай, когда достаточно только желания.

Уже стало доброй традицией проводить ежегодно в детском саду №2 «Сказка» «Осенний кросс». Цель данного мероприятия: приобщение маленьких детей к здоровому образу жизни, подготовке к сдаче тестирования ГТО, развитие двигательной активности и, естественно, узнать кто самый лучший бегун.

В этом году спортивное состязание проходило на территории Некрасовской средней школы на новой беговой дорожке, за которую спасибо директору школы Петрову А.В. В кроссе принимали участие дети старшего дошкольного возраста. Все участники проявили настоящее стремление к победе, каждый старался показать свое упорство и выносливость. Дети, занявшие призовые места, были награждены грамотами. Все ребята получили заряд хорошего настроения. Мероприятие прошло весело, легко и празднично.



## Родительское собрание

29 ноября 2022 состоялось областное родительское собрание «Ответственное родительство» в режиме видео конференции. В МБДОУ детский сад №2 «Сказка» для родителей наших воспитанников и педагогов была организована прямая трансляция. Тематика, заявленная организаторами, получила большой эмоциональный отклик, соответствовала современному запросу, слушателями отмечена актуальность затронутых тем, доступность представленного материала. На повестке дня стояли вопросы:

- 1 «Формирование здоровых детско-родительских отношений. Луканина Марина Федоровна директор муниципального учреждения «Городской центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» г.Ярославля
  2. «Дошкольник в цифровом мире. Защита от современных киберугроз». Штерн Александра Геннадьевна - главный специалист отдела реализации молодежной политики департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике Ярославской области.
  3. Взаимодействие детского сада и семьи в развитии личности ребенка». Астафьева Светлана Викторовна - первый заместитель директора департамента образования Ярославской области.
- Запись мероприятия и материалы можно увидеть на сайте семейный портал.



## Синичкин день

Несколько лет назад в России появился замечательный экологический праздник «Синичкин день». Издавна существовала народная традиция 12 ноября встречать зимующих птиц. С этого времени начинали вывешивать кормушки, раскладывать подкормку для пернатых. Эта традиция легла в основу данного праздника.

В нашем детском саду такое важное событие, как «Синичкин день», прошло ярко и очень интересно в каждой группе. Педагоги продолжали знакомить дошкольников с народными праздниками. Систематизировали и углубляли представления о зимующих птицах своего края. Побуждали детей к проявлению заботливого отношения к пернатым, поддерживали у них чувство сопереживания птицам в зимнее время года.



## «Тепло детских рисунков и частичка нашего сердца»

По всей России проходит патриотическая акция "Своих не бросаем".

Основная цель акции — выразить поддержку российским военным, участвующим в спецоперации на Украине, и показать единство граждан. В такой непростой период, главное для жителей всей нашей страны, быть единым и сплоченным народом, быть вместе, не бросать своих соотечественников и наших военнослужащих, которые каждый день демонстрируют героизм и силу.

В рамках акции сотрудники нашего д/с «Сказка» собрали денежные средства, закупили пряжу и связали тёплые носки для российских солдат. Родители с детьми нарисовали красочные рисунки, написали слова поддержки. Мы надеемся, что наша небольшая помощь, тепло детских рисунков и частичка нашего сердца, помогут нашим защитникам преодолеть все трудности и скорее вернуться домой.



Главные редакторы:  
учитель-логопед: Иванова И. Н.  
воспитатель Дружицкая И. В.

**МБДОУ ДЕТСКИЙ САД  
№2 "СКАЗКА"**

Адрес дошкольного учреждения:  
Телефон: 4-22-64 Факс: 4-22-64